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決 

 

裁 

教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班 支援センター 給食センター 

令和 5 年第 5回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 令和 5年 4月 25 日(火)17 時 00 分開会の第 5 回上富良野町教育委員会は、上富良野町社

会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   令和 5年 4月 25 日(火)  17 時 00 分 

 

 

３．出席委員 

教育長  鈴 木 真 弓  

委 員  三 熊 邦 彦 

委  員    久 保 麻 子 

委 員  四 釜 充 啓 

委 員  林   憲 億 

  

 

４．事務局職員 

教育振興課長     谷 口 裕 二 

学校教育班主幹（記録） 長谷川 京 史 

社会教育班主幹     村 上 弘 記 

教育支援担当主幹    松 田   剛 

学校教育アドバイザー   小山田 雅 春 

学校給食センター次長   新 井   晶 

 

              

 

５．閉  会   令和 5年 4月 25 日(火)  17 時 40 分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 17 時 00 分 

ただ今から令和 5年第 5回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

学校教育班 

主幹 

前回の議事録についてご説明します。 

前回、令和 5 年 3 月 28 日開催令和 5 年第 4 回上富良野町教育委員会、議事録につ

いて報告 

報告第 1号 工事等の発注状況等について ほか報告案件 6件、 

議案第1号 上富良野町町費負担教員任用規則の制定について ほか承認案件5件

について 審議し、議案のとおり承認。会議録署名依頼。 

教育長 それでは、次に諸般の教育行政報告について、説明します。 

（令和 5 年 3月 29 日～4月 25 日までの間の教育行政報告として、会議・行事等の

参加状況及び内容について説明） 

前回の教育委員会以降の教育行政について、報告をいたしましたが、何かご質問ご

ざいますか。 

各委員 質問等なし 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1号 工事等の発注状況等について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 1 報告第 1号  について、ご説明します。 

 （草分防災センター管理業務委託 ほか 委託業務 10 件について、契約の相手方、

契約金額、工期、工事概要について報告） 

教育長  ただ今の報告について、ご質問・ご意見等はありませんか。 

三熊委員  スクールバスのバス停について、どのように設定されているのかお聞きします。ま

た、バス停以外の乗降はどのように取り扱っているのでしょうか。 

学校教育班主

幹 

スクールバスのバス停については安全に乗降できる場所を設定しています。このこ

とから、バス停以外の乗降については認めていません。 

教育振興課長 毎年、スクールバス利用者によってバス停を設定しており、必要に応じでバス停の

設置個所を変更しています。 

林委員 十勝岳線を利用している児童について、上富良野小学校の開錠時間前にバスが到着

していることから、学校に入れるよう対応できないでしょうか。 

学校教育班主

幹 

上富良野小学校は 7 時 45 分に開錠し児童を受け入れています。開錠後は学校内で

の事故等を防ぐため教員の対応が必要となり、開錠時間を早めることで教員の負担が

大きくなります。また、徒歩通学児童についても開錠時間前に到着しており、バス利

用の児童のみ学校に入れることは難しい状況です。天候等によって児童に危険がある

場合は開錠するよう学校と協議しております。 

教育長 現在、上富良野小学校と対応について協議を行っておりますので、ご理解願います。 

ほかにご質問・ご意見等はありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 なければ報告第 1号 工事等の発注状況等について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 それでは次に、日程第 2 報告第 2 号 町立小中学校教職員の人事等について、説

明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 2 報告第 2 号町立小中学校教職員の人事等に

ついて、ご説明します。 

 （育児休暇取得教職員の代替教職員について説明） 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 2号 町立小中学校教職員の人事等について、ご

質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 なければ報告第2号 町立小中学校教職員の人事等について承認してよろしいでし

ょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 3 報告第 3号 学校運営協議会の任命について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 3 報告第 3 号 学校運営協議会委員の任命に

ついて、ご説明申し上げます。 （各学校長から推薦のあった町立小中学校 4 校の学

校運営協議会委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説明） 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 3号 学校運営協議会委員の任命について、ご意

見、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは報告第3号 学校運営協議会委員の任命について承認してよろしいでしょ

うか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 4 報告第 4号 上富良野町教育支援委員会委員の任命について、説

明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 4 報告第 4号 上富良野町教育支援委員会委

員の任命について、ご説明申し上げます。 

（教育支援委員会委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説明） 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 4号 上富良野町教育支援委員会委員の任命につ

いて、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員 質問・意見なし 

教育長 それでは報告第4号 上富良野町教育支援委員会委員の任命について承認してよろ

しいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 5 報告第 5号 上富良野町いじめ問題審議会委員の任命について、

説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 5 報告第 5号 上富良野町いじめ問題審議会

委員の任命について、ご説明申し上げます。 

（任期途中の人事異動等に伴い交代のあった委員氏名、発令内容、任期、発令年月

日について説明） 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 5号 上富良野町いじめ問題審議会委員の任命に

ついて、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員 質問・意見なし 

教育長 それでは報告第5号 上富良野町いじめ問題審議会委員の任命について承認してよ

ろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 6 報告第 6 号 上富良野町社会教育委員兼公民館運営審議会委員の

委嘱について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 6 報告第 6 号 上富良野町社会教育委員兼公

民館運営審議会委員の委嘱について、ご説明申し上げます。  

（任期途中の人事異動等に伴い交代した社会教育委員兼公民館運営審議会委員の

委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 6号 上富良野町社会教育委員兼公民館運営審議

会委員の委嘱について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは報告第6号 上富良野町社会教育委員兼公民館運営審議会委員の委嘱につ

いて承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 7 報告第 7号 上富良野町公民館分館長及び分館主事の任命につい

て、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 7 報告第 7 号 上富良野町公民館分館長及び

分館主事の任命について、ご説明申し上げます。  

（上富良野町公民館分館長及び分館主事の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日に

ついて説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 7号 上富良野町公民館分館長及び分館主事の任

命について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは報告第7号 上富良野町公民館分館長及び分館主事の任命について承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 8 報告第 8号 上富良野町文化財保護委員の委嘱について、説明を

お願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 8 報告第 8 号 上富良野町文化財保護委員の

委嘱について、ご説明申し上げます。  

（上富良野町文化財保護委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第7号 上富良野町文化財保護委員の委嘱について、

ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 それでは報告第8号 上富良野町文化財保護委員の委嘱について承認してよろしい

でしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第9 議案第1号 上富良野町第10次社会教育中期計画の諮問について、

説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 9 議案第 1号 上富良野町第 10 次社会教育中

期計画の諮問について、ご説明申し上げます。  

 （社会教育中期計画体系及び策定に係る諮問から答申までのスケジュールについて

説明） 

社会教育班主

幹 

上富良野町第 10 次社会教育中期計画の諮問について、補足説明申し上げます。 

 （社会教育中期計画策定に係る目標及び目標達成のための重点並びに具体的な施策

等について補足説明） 

教育長  ただ今説明のありました、日程第 9 議案第 1 号 上富良野町第 10 次社会教育中

期計画の諮問について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

三熊委員 計画期間について、町総合計画及び教育振興計画との整合性についてお聞きしま

す。 

社会教育班主

幹 

社会教育中期計画の計画期間は 5年間であり、今回の策定は上位計画である町総合

計画及び教育振興計画の中間年となっています。 

第 10次社会教育中間計画は平成31年に策定された町総合計画及び教育振興計画と

整合性を図り策定してまいります。 

教育長  社会教育中期計画については 5 年ごとの計画であり、第 11 次社会教育中間計画策

定時に町総合計画及び教育振興計画と計画始期が揃うこととなりますのでご理解願

います。 

 また、答申期限が令和 6 年１月 31 日と期間が開いてしまうことから、協議会等で

中間報告を行うよう検討してまいります。 

 ほかにご質問等はありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは日程第9 議案第1号 上富良野町第10次社会教育中期計画の諮問につい

て承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長  それでは、これをもちまして、本日の令和 5年第 5回上富良野町教育委員会会議は、

終了させていただきます。 

閉会 17 時 40 分 
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   この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容が正確なことを証するため、 

ここに署名する。      

              教育長                     

              委  員                     

              委  員                     

       委 員                     

              委  員                     

        

調整員                     

 

 


